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LE VIRUS

CORRECTION

I. Reproduisons et complétons l'arbre de probabilités:
D'apreés I'énoncé, nous avons:

*S,, =" lindividu est de type S en semaine n".
'Mn =" llindividu est malade en semaine n".
oI n= " Pindividu est immunisé en semaine n".

'P(SO)=/
°P(M0)=O
'P(IO)=0
(/I+0+0=1)

'PS (Sl)= 85’/0

P, (M))= - 85%- 0% = 5%
'PSO(I/)= ,0%

(85% + 5% + 10% = 1)

.PS[(SZ)= 85%
.PS,(IZ)= /0%
(85%+5%+ 10%% = /).
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'PMI(MZ)=65%
’PM/(IZ)=35%
(65%+35%= /).

Dol arbre de probabilités suivant:

el S,

S, écb-Mz
g6 1 =85 %
d/Mz ‘b=5 %
5 % M , avec: ‘c=10 %
! e\ -d=065 %
0 l, -e=35%

70\ --F:/
|| —f— |

2. Montrons queP(Iz)=0, 2025:
Nous devons ainsi calculer: P (1 92 ).
Or, lévénement I, = (I, NS, U (I, NM)U(I,NI,)
Dlou: P(IZ)=P(17_nS,)+P(IZnM,)+P(Iz_nI,)
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Ainsi: P (I,)=0,2025.
Autotal: P (I,)=20,25%.
3. Déterminons la probabilité qu'un individu ait été malade en semaine |,
sachant quil est immunisé en semaine 2.:
Cela revient a calculer: PI2 (M)

Pr. (M))=
2 P(Iy)

_PMI(IQ_)XP(M,).
- P(I,)

Ainsi: Pr (M)~ 0,086,

Au total, la probabilité qu'un individu ait été malade en semaine |, sachant
qu'il est immunisé en semaine 2. est d’environ: 8, 6%.
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